

Referat bestyrelsesmøde, 7. september 2021:

Tilstede:

Torben Theilgaard, Marie-Louise Bjerg, Joy Frimann Hansen, Ole Find Jensen, Lisbeth Larsen, Peter Sandhoff, Victor Godt Bakhaug, Alberte Grauengaard Nielsen (virtuel), Agnethe Dybro Pedersen og Morten Winther Ravn

1. Godkendelse af referat fra sidste møde og dagsorden til dagens møde

Referat fra mødet i maj godkendes og underskrives

Dagsorden godkendes, men da Alberte er på studietur og deltager på Teams, starter mødet med pkt. 4 "Nyt fra elevrådet".

2. Økonomi

Elevtal (ift. budget) & lærerårsværk [Bilag]

Gennemgang af hovedtallene i budgettet og sammenholder med de reelle tal.

Der rettes en opmærksomhed på Covid-midlerne fra UVM til både trivsel og fagligt efterslæb.

b. Driftsafvigelser (lokaleudlejning, ombygning mv.)

Orientering om ombygning af diverse lokaler. Studievejledning, administration/ledelse og undervisningslokaler.

Der rettes opmærksomhed på skolens varmeanlæg. Varmeanlægget er slidt og giver nogle dumme tab da returløbet er for varmt. Varmesystemet er derfor tænkt ind i den kommende investeringsplan. Rektor skal undersøge om der kan søges tilskud til etablering af nyt varmeanlæg.

a. Likviditet (og indefrosne feriepenge)

Vi har valgt at indbetale de indefrosne feriepenge. Når de indefrosne feriepenge bliver indbetalt vil det resultere i et fald i skolens likviditet på godt 3 mio.

4. Nyt fra Elevrådet

Flyttet til starten af mødet.

Elevrådet har endnu ikke valgt formand - der vil formentlig blive valgt en formand på næste elevrådsmøde.

I øjeblikket forsøger elevrådet at rekruttere flere elever.

Der foreløbig valgt elever til bestyrelsen, PR/lærer-møder og fællestimeudvalget.

5. Status på projekter:

(i) en klasse for sig, med ADHD-foreningen (& m. Den A.P. Møllerske Støttefond)

Kort orientering om status på projektet. Projektet starter officielt 1.10.21.

Kort information om bevillingsmøde hos den A.P. Møllerske Støttefond

Der arbejdes lige nu på at få skabt et godt rekrutteringsgrundlag via markedsføring, oplæg for UU mm.

Bestyrelsen må gerne komme med bud på relevante personer til følgegruppen.

b. SamStem - Fjordforsker & Naturvidenskabernes Hus m. Novo Nordisk (via Frederikssund Kommune)

Orientering om samarbejde med NV-hus og fjordforskerprojektet fra Frederikssund Kommune.

Projektet har et stort karrierelæringsperspektiv.

- c. **MakerVærket (m. Villumfonden) inkl. efteruddannelse (Faglig ledelse & Makervejledere)**
Kort orientering om opstarten af projektet og uddannelse af ledelse og lærere.
Projektet begynder at leve i undervisningen nu.
Efter grundforløbet er det ønsket at der starter en studieretning der målrettet vil arbejde med makerdidaktik – den kommende Makerklasse.
Derudover begynder det at leve i enkelte fag.
- a. **STEM-midler til DanmarksMakerskaberne 2022-23 & Life-science-fokus (ansøgning til Regionen)**
Kort orientering om ansøgning til Region Hovedstaden om udmøntning af midler til afvikling af DanmarksMakerskaberne på Campus Frederikssund. Frederikssund Gymnasium er projektholder sammen med Frederikssund Erhverv
- d. **Derudover Klimaundervisning hos Villumfonden.**
Kort orientering om igangværende arbejde med ansøgning til Villumfonden om projekt med fokus på klimaundervisning
- e. **Overvejelser om hvordan det organiseres i huset. Kontor faciliteter fx?**
Der skal skabes en professionel ramme for arbejdet med disse projekter og udviklingen af nye projekter.
- 6. UVM-Tilsyn ift. mat-indsatser. 3-4 målbare indsatser lægges klar d. 3.9 af arbejdsgruppen.**
Orientering om tilsyn fra STUK på skriftligt Mat B og processen med læringskonsulenterne fra UVM. Tilsynet har resulteret i tre indsatsfelter i dette skoleår. Der redegøres kort for disse indsatsfelter. Det skal undersøges nærmere, om der er noget at lære ift. det vores elever kommer med af holdning til matematikfaget.
- En afledt opmærksomhed er på forskelle i køn generelt*
Det står skidt til på karaktergennemsnit for drengene sammenlignet med pigerne
Det diskuteres kort, hvad vi kan gøre for at vende denne udvikling.
- 7. Revisorfirma.**
Bestyrelsen giver mandat til formandskabet om at beslutte det endelige valg af firma.
- 8. Årets Handleplan opdateret. (Kort orientering) [Bilag]**
Kort orientering om handleplanen i dette skoleår. Nogle elementer fra sidste år er bibehold, da Corona spændte ben for nogle indsatser.
- 9. SoMe-strategi: Opfølgning fra sidste møde. (Kort orientering)**
Kort orientering om udvikling af SO-ME strategi.
- 10. Evt.**
Dato for næste møde: tirsdag d. 7. december.
OBS: Marts-mødet rykkes til 17.3.22

7/12.21

Wingard

AKAG

SoyDause

Deen

Conradsen

Frederikssund Gymnasium - Odinsvej 6, 3600 Frederikssund
frsgym@frsgym.dk - www.frsgym.dk - Tlf. 4731 3011

Jette Christensen